

光大控股亲子义工团赴贵州探访「健康快车」火车眼科医院

2016年7月29日至8月1日 – 中国光大控股有限公司（「光大控股」，股票代码: 165.HK）义工队一行20人带同子女一起远赴贵州省安顺市，探访「健康快车」火车眼科医院，看望贫困白内障患者，并深入到山区学校与当地学生进行交流互动。

在「健康快车」火车医院上，义工们与医护人员深入交流，了解白内障的发病及治疗知识，并与术后重见光明的治愈者亲切交谈，感受他们重见光明后的喜悦心情。在山区学校，义工团为孩子们带来一场生动活泼的讲课，并给他们送去文具等礼物，义工与孩子们都非常投入，其乐融融。

在四天的行程里，同事们进一步加深了对光大控股支持健康快车公益事业的理解，也提供了一个与子女共同参与亲子义工活动的机会。让儿童亲身体会贫病之家的困苦，启发善心，让他们珍惜现时的健康及幸福生活。

「健康快车」是1997年香港同胞向大陆捐赠的礼物。它是中国唯一流动的、专门从事慈善医疗活动的眼科火车医院，配备世界一流的眼科医疗设备，所有患者的手术均是免费。自1997年运行以来，「健康快车」已到过全国28个省市53个地区，免费治愈超17万名贫困白内障患者，使他们重见光明。光大控股慈善基金与「健康快车」合作多年并成为其重要支持机构之一，已连续5年赞助健康快车周年慈善筹款晚会，推动其公益事业发展，积极回馈社会。

如欲了解更多健康快车的讯息，请浏览：<http://www.lifeline-express.com/>。





光大控股慈善基金

由2009年开始，光大控股慈善基金持续赞助不同类型的小区服务项目，包括：与向晴轩创办服务香港「夹心中产人士」的「再晴计划」；支持无国界社工创办培育内地专业社工人才的「心灵伙伴·大中华社工专业发展计划」；赞助香港教育工作者联合会举办「光影寻情大地行」，让香港教师亲赴国内游览、学习和交流，与健康快车深入展开合作，成为其最主要的筹款来源之一，以实际行动帮助内地贫困地区白内障人士重获光明。详情请见：

<http://www.everbright165.com/corporate-social-responsibility/charitable-found>